
MANUEL DE L'USAGER 
VENTILATEUR 

TAMBOUR MINCE 24"
No de modèle EA778

No modèle Taille" Volts/Hz Courant A pi3/min tr/min

EA778 24 120/60 1.8 7770 1200

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

LISEZ ET CONSERVEZ CES DIRECTIVES

ATTENTION :
Des précautions de base doivent être adoptées avant d’utiliser un appareil électrique, afin d’éviter 
les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessures. 

1.	 Utilisez ce ventilateur seulement selon les directives indiquées dans ce manuel. 
	 Toute autre utilisation non recommandée augmente les risques d’incendie, de décharge 
	 électrique ou de blessure… 
2.	 Gardez le ventilateur à l’écart des enfants. Ce ventilateur n’est pas conçu pour une utilisation 		
	 par des enfants. 
3.	 Ne laissez pas le ventilateur fonctionner sans surveillance.
4.	 Placez le ventilateur sur une surface plate, nivelée et stable pour éviter le basculement.
5.	 N’insérez jamais les doigts, des crayons ou tout autre objet dans la grille lorsque le 
	 ventilateur fonctionne.
6.	 Débranchez le ventilateur avant de le déplacer vers un autre endroit.
7.	 Débranchez le ventilateur lorsque vous retirez la grille pour le nettoyage.
8.	 Pour une utilisation à l’intérieur seulement. N’utilisez pas à l’extérieur. Ne placez pas le 
	 ventilateur près d’une fenêtre. La pluie peut causer un risque électrique.
9.	 N’immergez pas ou n’exposez pas le boîtier du moteur, le cordon d’alimentation ou la prise à 		
	 de l’eau ou autres liquides. N’utilisez pas le ventilateur à proximité d’un bain, d’une douche, 		
	 d’une piscine ou dans un autre endroit posant des risques d’éclaboussures d’eau.
10.	 Ne branchez/débranchez pas le ventilateur avec des mains humides.
11.	 N’utilisez jamais le ventilateur lorsque la grille est retirée, ceci augmente le risque 
	 de blessure grave.
12.	 Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son 		
	 représentant d’entretien ou une personne qualifiée afin d’éviter les risques.
13.	 N’utilisez PAS ce ventilateur avec un appareil de contrôle de la vitesse à semi-conducteur, afin 		
	 de réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique.
14.	 Avant de brancher le ventilateur, assurez-vous que la tension nominale et la fréquence 
	 de la 	source d’alimentation sont les mêmes que celles affichées sur l’étiquette 
	 de classement du produit.
15.	 ATTENTION : n’utilisez PAS ce ventilateur avec un appareil de contrôle de la vitesse à 
	 semi-conducteur, afin de réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique.  



FABRICATION - Le ventilateur de plancher est fabriqué avec les pièces suivantes:

FONCTIONNEMENT
1.	 Assurez-vous que la tension du ventilateur correspond à celle du courant local avant de l’utiliser.
2.	 Réglez la vitesse en tournant le bouton : 0 = Arrêt, 1 = Bas, 2 = Moyen, 3 = Élevé.
3.	 Ajustez l’angle d’inclinaison en poussant sur la grille. 

DISPOSITIF DE PROTECTION THERMIQUE
Un dispositif de protection thermique est installé sur le moteur pour le protéger contre la sur-
chauffe causée par divers facteurs. Lorsque la température du moteur atteint le point de fusion, le 
courant est coupé automatiquement pour un fonctionnement plus sécuritaire du ventilateur. Dans 
l’éventualité où le protecteur est activé, le ventilateur ne devrait plus être utilisé, et le protecteur 
remplacé le plus tôt possible, avant d’utiliser de nouveau le ventilateur.

DIRECTIVES DE NETTOYAGE
1.	 Assurez-vous de débrancher le ventilateur de toute alimentation électrique avant le nettoyage.
2.	 Les pièces en plastique doivent être nettoyées avec un linge ou une éponge humide, ainsi qu’un 		
	 savon doux. Nettoyez rigoureusement le résidu de savon avec un linge humide, puis asséchez-le 	
	 avec un linge sec.

	
  

	
  ASSEMBLAGE 
1.	 Glissez l’essieu de roue 
	 dans le tube du support.
2.	 Insérez la roue d’assemblage 	
	 dans l’essieu de roue de 		
	 l’étape précédente. 
3.	 Insérez le boulon dans le 
	 trou de l’essieu de roue et 	
	 courbez l’extrémité pour le 	
	 fixer fermement en place.
4.	 Installez le capuchon 
	 décoratif à l’extrémité 
	 de l’essieu de roue.
 

1. Logo 
2. Vis 
3. Rondelle 
4. Protecteur avant 
5. Vis 
6. Hélice 
7. Cylindre 
8. Vis 

9. Écrou 
10. Poignée 
11. Protecteur arrière 
12. Moteur 
13. Boîte de commande 
14. Cordon d’alimentation 
15. Vis 
16. Rondelle carrée 

17. Rondelle en caoutchouc 
18. Rondelle 
19. Écrou 
20. Bouton 
21. Support A 
22. Support B 
23. Butoir en caoutchouc 
24. Tige de connexion 

25. Pied en caoutchouc 
26. Vis 
27. Capuchon décoratif 
28. Couvercle de roue 
29. Manchon de roue 
30. Roue 
31. Essieu de roue


